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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⾧:鈴木孝二）が運
営する”派遣型のアルバイト”を集めた求人サイト『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）上で、サイ
ト利用者を対象に「アルバイト探しの希望勤務地」に関するアンケートを実施。3,756名から回答を得まし
た。以下、結果をご報告いたします。

★

調査結果 概要

■調査結果 詳細

1:99%がアルバイト探しで「勤務地を重視する」と回答。
その内、87%が「自宅から近い勤務地」を希望。（図1～3）

99%がアルバイトを探しで「勤務地を重視する」と回答。
その内、87%が「自宅から近い勤務地」を希望。

希望する通勤時間は「16～30分」、希望する交通手段は「電車」が最多の結果に。

3700人に聞く「アルバイト探しの希望勤務地」調査

【図1】アルバイト探しをする上で、勤務地は重視しますか?
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99%がアルバイト探しで「勤務地を重視する」と回答。
希望する勤務地は「自宅から近い」、希望する通勤時間は「16～30分」が最多。

★

「アルバイト探しをする上で、勤務地は重視しますか?」と伺うと、99%が「重視する」（最も重視する:
48%、重視する条件の一つ:51%）と回答しました。「重視する」と回答した方にどんな勤務地を希望する
か質問すると、第1位は「自宅から近い」（87%）でした。次いで「自宅最寄り駅と同じ路線」（33%）、
「在宅勤務」（30%）が続きました。第1位と2位の間で50ポイント以上の乖離があり、自宅からの近さを重
視している方が多いことがわかりました。自宅から近い勤務地を希望する理由も、あわせて紹介します。

ー『エンバイト』ユーザーアンケートー
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【図2】アルバイトを探す上で勤務地を「最も重視する」「重視する条件の一つ」と回答した方に伺います。
どんな勤務地を希望されますか?（複数回答可）
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【図3】希望する勤務地で「自宅から近い」と回答した方に伺います。
自宅から近い勤務地を希望される理由は何ですか?（複数回答可）
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【図4】希望する自宅からの通勤時間はどれくらいですか?

「希望する自宅からの通勤時間はどれくらいですか?」と伺うと、半数が「16～30分」（52%）と回答しま
した。希望する交通手段もあわせて質問すると、トップ3は「電車」（51%）、「徒歩」（46%）、「自転
車」（38%）でした。希望の通勤時間を選んだ具体的な理由もあわせて紹介します。

2:希望する通勤時間は「16～30分」、希望する交通手段は「電車」が最多の結果に。（図4、図5）

＜希望の通勤時間を選んだ理由＞

「15分以内」と回答した方
・子供がまだ小さいので早くお迎えに行ってあげたい。（34歳女性）
・車がないため天候などに左右されない勤務時間がいい。（39歳女性）

「16～30分」と回答した方
・近すぎると雪の日等で他の人が来られない時に呼び出しを受けるし、

遠すぎると通勤時間がストレスになる。（36歳男性）
・少しの通勤時間は気分転換にもなるので、多少通勤したい。（43歳女性）

「31分～45分」と回答した方
・あまり近すぎても希望職種が少ないと感じるが、30分以上であれば少しは多くなる印象。（37歳男性）
・自宅からほどよく離れていて、知人にあう心配も少ないから。（40歳女性）

「46分～1時間」と回答した方
・自宅から通える範囲かつアルバイトの多いエリアまでそのくらいの時間がかかるため。（23歳男性）
・知り合いがいない地域で働きたい、顔見知りの人に会わずに済む、

自宅やプライベートの話をしたくない。（36歳女性）
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【調査概要】
■調査方法:インターネットによるアンケート
■調査対象:『エンバイト』（https://hb.en-japan.com/）を利用しているユーザー
■有効回答数:3,756名
■調査期間: 2022年7月28日～8月29日
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〒163-1335 新宿区西新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL:03-3342-6590 MAIL:en-press@en-japan.com

オフィスワークなど「派遣バイト」中心のアルバイト情報サイト『エンバイト』

オフィスワークを中心とした「派遣型のアルバイト」情報をご紹介す
るキュレーションサイト。高時給、単発＆日払い、時短シフトなどさ
まざまな働き方に合う、派遣会社ならではのアルバイト情報を多数掲
載。従来型の求人検索に加え、AIによるレコメンド、編集スタッフが
探し出したおすすめ求人情報、企業側からの「面談確約」や「応募歓
迎」通知機能など、自分に合った求人を見つけるためのサポートを充
実させています。

https://hb.en-japan.com/

【図5】希望する主な交通手段は何ですか?（複数回答可）
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